

Por Equivocación Matan a Motorista en San Ramón

Por equivocación, según las primeras investigaciones de la Policía Nacional, fue ametrallado ayer el motorista Oscar Antonio Flores Fernández, de 36 años, en la parada de buses de San Ramón, Mejicanos.

El hecho ocurrió como a las nueve y media de la mañana, cuando Flores Fernández manejaba el microbús placas P.13.456/81 y solamente llevaba en el vehículo a un pariente suyo.

La Policía dice que Flores Fernández fue víctima de ráfagas de metralletas disparadas desde unos 6 metros de distancia.

Al cadáver de Flores le

quedaron múltiples lesiones de bala y lo mismo al microbús.

También dijeron que los criminales, al parecer pertenecientes a una agrupación subversiva, "lamentaron" haberse equivocado al matar a Flores Fernández. Se dijo que posiblemente los terroristas andaban persiguiendo a otro que tal vez antes pudo haber manejado el mismo vehículo.

El cadáver fue reconocido por las autoridades judiciales de Mejicanos, pero más tarde era esperado en la morgue judicial de San Salvador, donde tendrían que practicarle la autopsia.

Terroristas Atacan Pipa Hondureña: 2 Lesionados

Un camión cisterna, (pipa), de placas hondureñas, fue atacado por un grupo de terroristas el domingo en la mañana en las cercanías de Usulután. Resultaron lesionados el motorista Rafael Ochoa y su ayudante Máximo, del mismo apellido, ambos hondureños.

Los heridos fueron llevados al hospital de la localidad. El vehículo resultó destruido pues le dieron fuego. Transportaba ácido sulfúrico.

ASALTOS

En el desvío El Jiote, de

Elecciones de Guatemala Fueron un Buen Ejemplo

Las elecciones para diputados a la Constituyente realizadas recientemente en Guatemala, fueron un magnífico ejemplo de organización de parte de las autoridades electorales y de orden por parte del pueblo, dijo a EL DIARIO DE HOY el Diputado de Países por San Vicente, Sr. Daniel Ramírez Rodríguez.

Fui a aquel país invitado especialmente por el Gobierno de Guatemala, agregó, y en representación de la Asamblea Legislativa fue el Dr. Guillermo Guevara Lacayo, Directivo de este Congreso y Di-

putado de la Democracia Cristiana.

Quiero aprovechar la oportunidad que me brinda EL DIARIO DE HOY para expresar otras cosas que observamos allá en Guatemala. A igual que aquí, el pueblo guatemalteco se volcó a las calles masivamente en completo orden hacia las urnas electorales.

Me impresionó sobremanera que en la Plaza de la Industria habían marimbas amenizando la fiesta electoral, que tomó así el

—Favor pase a la página 46.



DEFENSA CIVIL. — En la Brigada de Artillería fue clausurado el curso de instructores para la Defensa Civil, con la presencia del Ministro, general Eugenio Vides Casanova; del Viceministro de Seguridad, coronel Reynaldo López Nuila; del jefe del Estado Mayor, coronel Adolfo O. Blandón, así como del comandante de la Brigada, coronel Leopoldo Hernández. Vides Casanova entregó los diplomas.

2 Sacerdotes Dirigieron Secuestro en S. Vicente

Dos curas planearon y comandaron la toma de la pequeña población de San Domingo y el secuestro de más de cien personas en la carretera Panamericana,



EN COMPLETO ORDEN se celebraron las elecciones de diputados para la Asamblea en Guatemala, afirma el diputado de PAÍSA, Daniel Ramírez.

cerca de San Vicente, se supo ayer.

El sábado en la madrugada, numerosos terroristas encabezados por el cura David Rodríguez y otro de apellido Flores, se tomaron Santo Domingo y luego de destruir papelería y robar cédulas en blanco y teléfonos, huyeron.

Posteriormente, la misma agrupación detuvo a tiros a más de 20 vehículos entre los que habían buses, cisternas, coches pequeños y camiones y a la mayoría de los pasajeros los subieron a dos camiones y se los llevaron hacia campamentos subversivos.

Uno de los pasajeros que venía de San Vicente a San Salvador descubrió que los jefes de la banda de subversivos eran los curas Rodríguez y Flores. El primero ex-párroco de la Iglesia El Pilar, de San Vicente y posteriormente fue de la iglesia de Tecoluca; es originario de esta última población.

Cuando el pasajero reconoció a Rodríguez, de unos 32 años, el cura le colocó una escuadra en la cabeza

al pasajero para matarlo y no lo hizo a ruegos. El pasajero le preguntó por qué él siendo cura actuaba de esa manera a lo que le respondió que "obedecía ór-

denes superiores".

Otros pasajeros que iban en el mismo bus y que no fueron secuestrados se enteraron de que fueron los

—Favor pase a la página 15.

Jueces Esperan Denuncias Contra unos Litigantes

Jueces de San Salvador dijeron ayer que esperaban "denuncias concretas" contra unos litigantes que dicen han estado a reclusos o personas interesadas en la libertad de quienes están presos.

Tal señalamiento lo hicieron los jueces a raíz de una homilía que el domingo dijo Monseñor Gregorio Rosa en la Catedral de San Salvador, en la que afirmó que eran numerosas las denuncias contra algunos bachilleres que han recibido dinero para tramitar la libertad de detenidos y no han hecho nada.

Los jueces se mostraron sorprendidos ya que en ninguna ocasión se han recibido en sus respectivos tribunales denuncias contra individuos que come-

ten esos engaños.

Indicaron que lo correcto sería que las personas interesadas se acerquen a los juzgados y hagan efectivas las quejas, las cuales tendrían que tramitarse de acuerdo con la ley.

Por otra parte, familiares de algunos de los llamados presos políticos, dijeron que en los juzgados militares deberían aplicar la ley tal como lo ordenan los Códigos, ya que en la mayor parte de casos es la Corte Suprema la que decide de la libertad o reclusión de los enjuiciados. Indicaron que no están en contra de lo legal y que por el contrario, es a la misma ley que invocan, pero piden que la apliquen en los juzgados militares.

Otra Embestida Terrorista Contra Pueblo Salvadoreño

Como otra embestida terrorista contra el pueblo salvadoreño, califican en fuentes militares los asaltos que han reanudado los subversivos contra vehículos que transitan en las carreteras.

Los mismos terroristas —dijeron— en unas transmisiones radiales en sus emisoras clandestinas, han anunciado la destrucción de vehículos motorizados que transiten, especialmente, en las carreteras del Oriente del país.

Hace unos quince días, más o menos, los terroristas realizaron la destrucción de vehículos también en la Zona Oriental, sumando entonces más de

cien unidades las que fueron incendiadas o dinamitadas.

El nuevo ataque contra el pueblo salvadoreño —dijeron— comenzó el sábado cerca de Santo Domingo, San Vicente, donde quedaron atravesados en las vías varios vehículos con las llantas destruidas o balazos o incendiados, lo cual produjo una obstrucción del tráfico que duró unas cinco o seis horas, comenzando desde las cinco de la mañana.

Este nuevo asalto —añadieron— está dirigido contra las zonas Oriental y Central del país.

Además del resultado que califican de grave

para el transporte del pueblo, que se ve imposibilitado de hacer sus negocios entre un lugar y otro, los terroristas están poniendo en práctica el secuestro, especialmente de jóvenes, a quienes obligan a afiliarse a sus bandos, bajo la amenaza de ser "ajusticiados", según los informes militares.

Tal procedimiento también ha provocado la reacción de muchas familias, que están exigiendo la devolución de sus hijos, quienes se dedicaban a los estudios o al comercio o habían formado sus hogares recientemente.

—Favor pase a la página 15.



GRAVE ACCIDENTE. — En alameda "Juan Pablo II" y 21a. Avenida Norte, colisionaron los vehículos P-31-906 y P-131-912. Del impacto resultaron golpeados el motorista del primero, Oscar Tobar, y una persona que lo acompañaba. Fueron conducidos al hospital del ISSS.